信息工程系王晓芳，女，中共党员，硕士研究生。

王晓芳同志始终坚定政治方向，认真贯彻党的教育方针，热爱教师事业。认真对待教学工作，在工作中因材施教，实现教学相长，取得较好的教学效果。经常对学生进行理想信念教育，像对待自己的孩子一样培养，树立学生正确的三观情操和责任担当。王晓芳同志在学习上传授知识，在生活上关心学生，用心灵赢得心灵，用爱心感染学生，鼓励学生珍惜光阴，向优秀看齐，孝顺父母，尊敬师长，诚实守信，做人做事求真务实。

人文艺术系彭建，男，中共党员，硕士研究生。
彭建同志是人文艺术系的一名体育专业教师，2016年来到学院参加工作，从教7年。师德高尚，爱岗敬业，为人师表，以身作则，教育、教学成果显著。个人先后获得安徽省体育教师教学能力比赛三等奖，安徽省教师教学能力比赛二等奖以及课程思政教学能力比赛三等奖，多次年度绩效考核为优秀。
教学中，彭建同志一直秉持着“用心育人”的教学理念。体育教学不仅仅是简单知识技能的传递，更是品德的培养，为学生提供一个展示自我的舞台，让学生能够更加全面的展示自己，迎接未来的挑战。

机电工程系赵世浡，男，中共预备党员，本科。
赵世浡同志是有汽车专业多年教学经验的老师，一直秉持教育不仅仅是传授知识，更是引导学生发现自我、理解世界的过程。在日常的教学中始终严格要求自己要以饱满的热情和严谨的态度对待每-节课。

在第十八届全国大学生智能汽车竞赛指导学生七组队伍取得两个省一，三个省二，两个省三，其中一队应全国组委会特邀进入国赛并取得国赛二等奖。
   在教育的道路上，赵老师用自身的实际行动照亮学生们前行的道路。努力使学生们成为有理想、有担当、有情怀的新时代青年。
建筑工程系李楠，女，中共预备党员，本科。
李楠同志自2021年3月就职于合肥科技职业学院，从事建筑工程专业教学兼系部教学秘书一职，在教学中，追求卓越，与时俱进，充分发挥教师、学生两个主体的积极性和主动性，注重发散学生的创新思维。先后获得合肥科技职业学院优秀员工，安徽省大学生先进成图技术与产品信息建模创新大赛二等奖，安徽省第三届职业院校BIM应用技能大赛三等奖。李老师坚持以德立身、以德立学、以德施教，以高尚的师德严格要求自己成为一名合格的人民教师。

健康护理系董齐，男，中共党员，本科。
董齐同志2016年9月入职合肥科技职业学院，一直求真务实，勤奋工作。作为一名辅导员，他始终坚持以立德树人为根本任务，不断加强学生思想政治教育，强化安全教育，努力做好班级管理和对学生的各项服务工作，春风化雨，润物无声，董老师始终要求自己要扮演好学生的人生导师和知心朋友角色。董老师作为支部组织委员，积极为支部的发展建言献策，了解和掌握支部的组织状况，根据实际需要，向支部委员会提出支部发展合理化建议。董老师自担任健康护理系团总支书记以来，始终砥砺奋进，不断创新，开展围绕系部特色的相关主题团日活动，努力做好团的建设相关工作。
经济管理系刘桂芝，女，硕士研究生。
刘桂芝同志于2017年3月份入职合肥科技职业学院，从事电子商务专业教学兼电商教研室主任一职，工作一直兢兢业业，时刻要求自己要做好一名老教师的带头和示范作用，2018年开始带领学生和团队老师参加各类省级、国家级学生技能大赛、学生创新创业大赛和教师技能大赛，获奖30余项。2021年-2023年，带领经管系不同团队教师积极参加校级、省级教师教学能力大赛，连续三年获奖，取得了多项突破性的成绩。刘老师一直坚守教学岗位，悉心研究专业建设，全心做好教育教学工作。

基础教学部杜红英，女，中共预备党员，本科。
杜红英同志系语文教研室教师，承担语言文字教育、传统文化传承、人文素质养成及普通话推广等相关工作。该同志怀揣“躬耕教坛、强国有我”的志向和抱负，坚守政治方向，自觉爱国守法，认真贯彻党的教育方针，立足本职工作，遵守职业道德，潜心教书育人，培根铸魂，关心爱护学生，创新育人模式，提升文化育人、实践育人、活动育人的影响力，强化德育意识，不断提高教科研技能，担当学生健康成长过程中的指导者和引路人，积极发扬优良工作作风，为师者表率。













经济管理系王芬，女，中共党员，本科。
十年以来，王芬同志始终坚守在教育的沃土上。作为一名辅导员，王老师热爱每一名学生，坚持早起带晨跑，晚归查宿舍，平均每天工作超过12小时，她默默无闻地陪伴，身在学生之中，把学生放在心中。有人说“教育是一颗树摇动另一棵树，是一朵云推动另一朵云，是一个灵魂唤醒另一个灵魂”，这句话是对王老师以及所有辅导员老师最好的诠释。

